MATEMATICA

Examen de absolvire a gimnaziului

BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptatd si apreciata cu
punctajul maxim.
Nu cereti sd vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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5 8 % Raspuns corect Etape ale rezolvarii < -cce, Observatii
T PE g8
Se acorda cate 1 p. pentru 3p.
1 3p 36;—4; —9 completarea corecta a fiecarei
casete
o Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
2 3p. 70 - )
completarea corectd a casetei
3 3. pozitiv Punctele se acorda numai peptru 3p.
completarea corectd a casetei
-1200 bilete ---------- 100% 1p.
. - x bilete --------- 55% 1p.
4 4p. 660 bilete 120085
~ 100 1p.
-x = 660 (bilete) 1p.
- Amplificarea fractiei 2\/\29
cuv3 Lp.
5. | 4p. 2 -\/272=3\/§ 1p.
-(V3) =3 1p.
- Efectuarea calculelor si
obtinerea raspunsului corect 1p.
2 1
1 'A— 1,x1—_§,x-2—_5
6. | 4p. -= (cate 1 p. pentru fiecare) 3p.
- Obtinerea raspunsului corect 1p.
-AB =5cm 2p.
-CD =4cm 1p.
7.1 5p. | (12+4v2)em | -AC =42 cm 1p.
- Calcularea perimetrului
triunghiului ABC 1p.
- Alcatuirea sistemului de doua
ecuatii cu doud necunoscute
6 echipe a cate 6 (cate 1 p. pentru fiecare
A ecuatie) 2p.
sportivi si 17 . .
8. | 5p. IR - Rezolvarea sistemului de
echipe a cate R, .
4 - ecuatii obtinut (cate 1 p. pentru
sportivi . . .
determinarea valorii fiecarei
necunoscute) 2p.
- Raspuns corect 1p.




- Obtinerea inecuatiei 2p.
—3x+8—-5<2x
9. | 5p. —; 4+) - Rezolvarea inecuatiei
> —3x+8—5<2x 2p.
- Scrierea raspunsului corect 1p.
- Calcularea volumului vasului 1p.
- Transformarea unitatilor de
masura a volumului 1p.
10. | 4p Este suficient | -Calcularea volumului a 150 de
' ' sticle 1p.
- Compararea volumului vasului
si a volumului a 150 de sticle
si scrierea raspunsului corect 1p.
- DVA 1p.
- Amplificarea fractiei T3 cus | 1p.
- Amplificarea lui 1 cu 5x + 15 | 1p.
- Obtinerea ecuatiei
11. | 6p. S = {8} x? —5x =24 _
S5x+3) 1p.
- Rezolvarea ecuatiei
x?—5x—24=0 1p.
- Selectarea solutiilor si scrierea
raspunsului corect 1p.
- Obtinerea ecuatiei
4—4m? =0 2p.
12. | 4p. m=—1 - Rezolvarza _ezliigziei: o
- Selectarea valorii lui m si
scrierea raspunsului corect 1p.

50p.




